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Problema 12

Muito Doce...

Na pastelaria Muito Doce estao a tentar colocar os bolos produzidos hoje em tabuleiros com
igual numero.

Ao agruparem de dois em dois, de trés em trés, de quatro em quatro, de cinco em cinco e de
seis em seis, sobra sempre um. S6 quando agruparam de sete em sete ficaram todos os
tabuleiros com o mesmo numero de bolos.

Quantos bolos foram produzidos hoje na pastelaria Muito Doce?

Nao te esquecas de explicar como resolveste o problema.
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Sitio: http://www.ualg.pt/fct/matematica/Sestrelas

E-mail: sub1l4_7@hotmail.com (72 ano)
sub14_8@hotmail.com (82 ano)



